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Ata da 7° sessão ordinária do dia 08 de março de 2024, às dezessete 
horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, 
situada a Rua Coronel Antônio Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, 
desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos 
vereadores Antônio Carlos Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares 
Filho, Francisco Antônio Marques de Sousa, Idelfonso de Sousa Filho, Luís 
Correia Nunes Filho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, 
Maria do Socorro Veras de Sousa Magalhaes, Maria do Socorro Holanda 
Rosa Pedrosa, Sebastiao Rodrigues Mano e Vanda Calaça Monteiro da 
Silva. Dando início à sessão, o presidente inicialmente convidou a 
vereadora vice - presidenta Maria Socorro Holanda Rosa Pedrosa, para .. 
presidir a sessão, em homenagem ao Dia da Mulher, bem como as 
vereadoras Vanda Calaça e Cibele Tavares para auxiliarem nos trabalhos 
na mesa. A presidente convidou para fazer parte da mesa diretora a 
senhoras Dra. Eduarda Paiva, procuradora do Município, Antônia Freitas, 
secretária de Turismo e Desporto, a Diretora Administrativa da Câmara 
Dra. Marcela Evangelista, a Coordenadora da Secretaria da Mulher 
coordenadora Fernanda Gondim, e a Sra Tertulina de Pinho Mano. Dando 
início a ordem do dia, foi solicitada a leitura da ata da sessão anterior em 
que foi aprovada pelos presentes. Solicitado a ordem do dia com 

oposição das seguintes matérias: Leitura da INDICAÇÃO N° 023/202k ' 
de autoria do vereador Idelfonso Filho que "INDICA A VINDA D 
CARRETA DO AGRO, SISTEMA FAEC/SENAR/SINRURAL,  
CAPACITAÇÃO COMO MINICURSOS, OFICINAS PARA HOMEM DO 
CAMPO COMO OS APICULTORES, OVINOCAPRINOCULTURA E 
DEMAIS ÁREAS DE ACORDO COM A NECESSIDADE PARA O NOSSO 
MUNICÍPIO". Após ser colocada em votação, a indicação foi discutida e 
aprovada por todos os presentes. Leitura da INDICAÇÃO N° 024/2024 de 
autoria do vereador Coca que "INDICA RECUPERAÇÃO DE 
CALÇAMENTOS EM BAIRROS NA SEDE DO MUNICÍPIO". A indicação 
foi submetida à votação, passou por discussão e recebeu aprovação 
unânime. Leitura da INDICAÇÃO N° 025/2024 de autoria da vereadora 
Socorrinha Holanda que "INDICA CONSTRUÇÕES DIVERSAS EM 
BAIRROS NA SEDE DO MUNICÍPIO DE NOVA RUSSAS". Depois de ser 
levada a votos, a indicação foi discutida e aprovada de forma unânime. 
Leitura do REQUERIMENTO N° 01112024 de autoria do vereador - 
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SEBASTIÃO MANO que "REQUER REPAROS E LIMPEZA NA PAREDE 
DO AÇUDE DO DISTRITO DE MIGUEL ANTONIO". Leitura do 
REQUERIMENTO N° 01212024 de autoria do vereador SEBASTIÃO 
MANO que "REQUER CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA ESTRADA 
PEREIROS/ESPACINHA". Os requerimentos foram submetidos à votação, 
debatida e aceita por todos sem objeções. Leitura do REQUERIMENTO N° 
01312024 de autoria do vereador Antônio Carlos que "REQUER 
ROÇAGEM NOS BAIRROS TIMBAÚBA/VILA FRANÇA". O requerimento 
foi posto em votação, debatido e ratificado por unanimidade. Leitura da 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE MARÇO de autoria do Vereador 
SEBASTIÃO MANO. A moção foi aprovada por unanimidade. Antes do 
início das intervenções dos vereadores, o Senhor Leitão de Abreu foi 
convidado a prestar homenagem a todas as mulheres, através de algumas 
interpretações musicais. Em seguida, a Diretora Administrativa da Câmara, 
Dra. Marcela Evangelista, a Procuradora do município, Dra. Eduarda, e a 
Secretária de Turismo e Desporto, Antônia Freitas, proferiram discursos e 
prestaram suas homenagens ao Dia Internacional da Mulher. Com  início 
do uso da palavra, o vereador Adalberto Filho expressou sua satisfação (\ 
em participar da sessão e parabenizando a presidente pela sua atuação.,j 
Destacou a representatividade feminina na mesa e no parlamentg 
reconhecendo o papel crucial das mulheres em diversos âmbitos da 
sociedade. Fez menção a uma passagem bíblica sobre a ressurreição de 
Cristo, enfatizando a força e a importância das mulheres, mesmo em 
momentos de desafio. Ele ressaltou a participação feminina na política e 
no empreendedorismo, destacando o impacto positivo que as mulheres 
têm na comunidade. Em seguida, o vereador ldelfonso parabenizou todas Á" 
as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, destacando sua contribuição 
para a comunidade. Também comemorou o aniversário de sua filha e 
mencionou um projeto relacionado aos animais que ele havia indicado à 
prefeitura. Ele expressou preocupação com a falta de reconhecimento pelo 
trabalho dos vereadores e sugeriu a criação de um momento na rádio para 
destacar as realizações da câmara. Além disso, agradeceu aos colegas 
pela aprovação de suas indicações relacionadas à drenagem na Avenida 
Ademar Evangelista e ao caminhão do Agro. Adiante, o vereador Antônio 
Carlos saudou Nossa Senhora das Graças e rec nhecendo o Dia 
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Internacional da Mulher. Ele destacou diversas mulheres que fazem 
diferença em sua vida, incluindo sua esposa, sua mãe e sua sogra. 
Elogiou o trabalho da prefeita e da secretaria da mulher, enfatizando a 
importância das mulheres na administração pública e na implementação 
de políticas sociais. Ele expressou gratidão às mulheres em diferentes 
profissões, ressaltando sua dedicação e sensibilidade. Posteriormente, a 
vereadora Vanda Calaça também reconheceu diversas mulheres que 
exercem funções importantes na comunidade. Ela destacou a atuação da 
prefeita municipal como exemplo de força feminina. Em seguida, 
compartilhou uma poesia escrita pelo Professor Manuel Caetano em 
homenagem às mulheres. O vereador Luizinho Correia reconheceu a 
importância da Casa da Mulher como uma política pública que fortalece a 
luta contra a violência. Prestou homenagem à professora Maria Edite, 
reconhecendo sua dedicação à educação. Destacou a necessidade de 
lembrar as indicações feitas pela Câmara, como a questão do esgoto na 
rua Vicente Rodrigues Neto e a aquisição de microscópios para detecção 
de mosquitos da dengue. Em seguida, ele ressaltou a importância do Dia 
Internacional da Mulher e a necessidade de combater a violência. 
Reconheceu a contribuição das mulheres em diversos setores e lembrou 
lideranças femininas do município, como Dona Deusdite e Tia Lupinha. 
vereadora Cibele Tavares parabenizou a gestora Giordana, sua mãe, suas \ 
irmãs, suas filhas e as mulheres funcionárias da câmara com quem 
conviveu e convive. Ela parabenizou todas as mulheres que compunham a 
mesa e compartilhou uma mensagem que achou muito bonita, que falava 
sobre a mulher. Ela parabenizou todas as mulheres, desejando-lhes uma 
vida baseada no respeito e na igualdade. O vereador Coca começou 
saudando as mulheres, expressou sua gratidão por estar presente naquele 
momento e ser bem assistido por todos. Em seguida, dedicou um 
momento especial às mulheres, parabenizando-as pelo Dia Internacional 
da Mulher e reconhecendo suas contribuições para mudar a sociedade 
para melhor ao longo dos anos. Ele expressou sua admiração pela garra, 
determinação, visão e delicadeza das mulheres na condução da 
sociedade. Em nome de sua esposa Ivonete, que estava assistindo de 
casa, Coca enviou seus parabéns especiais. Ele encerrou sua fala 
destacando o lançamento do PAC Seleção pelo governo federal, 
anunciando diversos investimentos para Nova Russas, o que qemonstra o 
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compromisso do presidente Lula com o desenvolvimento do município. O 
vereador Sebastiao Mano saudou todas as mulheres presentes e as 
contribuições das mulheres de Nova Russas, do Brasil e do Ceará. 
Agradeceu a todas as funcionárias da casa, principalmente às mulheres, 
por seu trabalho. Destacou a importância da presença feminina na política, 
especialmente na gestão municipal. Parabenizou a prefeita Giordana Mano 
e relembrou de outras mulheres que deixaram sua marca na história 
política local. O vereador Denilse Peres cumprimentando os presentes, 
especialmente as mulheres, destacando o importante papel delas na 
sociedade e na política. Expressou preocupação com o aumento da 
violência contra a mulher e a necessidade de combater esse problema. 
Parabenizou a prefeita pelo trabalho realizado no município. Em seguida, 
mencionou o anúncio de investimentos em Nova Russas pelo governo 
federal, agradecendo ao deputado Júnior Mano por sua articulação ness& 
sentido. Finalizando o uso da palavra a presidente Socorrinha Holanda 
saudou todas as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, reconhecendo 
sua importância na sociedade. Refletiu sobre as lutas históricas das 
mulheres por direitos e igualdade, destacando desafios atuais, como a 
violência doméstica e a representação política. Parabenizou as mulheres 
por seu dia e expressou desejo de coragem para continuar lutando pela 
igualdade. Também mencionou a importância da atuação do deputado 
Júnior Mano e da prefeita Giordana no desenvolvimento do município. E 
não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 7a  sessão ordinária 
do corrente ano e solicitou ao primeiro secretário que lavre a presente ata 
e que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 08 de março de 
2024. 

Sebasti 	 Mano 
Presida nte 

Maria Socorro Ho a d Rosa Pedrosa 
Vice-presidente 
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Vanda CãM-çã 	da Silva 
2° Secretária 
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